



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Agenția pentru Dezvoltare Regională
Sud-Est



Instrumente Structurale
2007-2013

Fonduri europene pentru modernizarea infrastructurii de educație în Regiunea de Dezvoltare Sud-Est

Infrastructura educațională preuniversitară și universitară, campusurile preuniversitare și centrele de formare profesională continuă din Regiunea de Dezvoltare Sud-Est pot beneficia de fonduri europene prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 3: “Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul Major de Intervenție 3.4: „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă”.

Obiectivul specific al acestui domeniu major de intervenție îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație și dotării școlilor, pentru a asigura un proces educațional la standarde europene și creșterea participării populației școlare și a adulților la procesul educațional.

Alocarea financiară orientativă pentru Domeniul Major de Intervenție 3.4: “Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă” este de 284,91 milioane euro, din care 242,19 milioane euro din Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR), restul fiind reprezentat de cofinanțarea națională (din surse

publice). Pentru Regiunea Sud-Est, în perioada 2007-2013, alocarea financiară orientativă este de 37,74 milioane euro, din care 37 milioane euro fonduri alocate prin FEDR și Bugetul de Stat.

REGIO Sud-Est finanțează în prezent un număr de 23 proiecte, având valoarea solicitată de 18,17 milioane euro.

Proiectele vizează modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale, pentru un număr semnificativ de beneficiari finali pe mai multe tipuri de învățământ.

În domeniul învățământului universitar se implementează un proiect al Universității Dunărea de Jos din Galați, care vizează reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale universitare.

În domeniul învățământului special, se află în implementare un număr de 5 proiecte de reabilitare și modernizare a infrastructurii școlilor speciale, respectiv, 3 proiecte în municipiul Constanța, în județul Vrancea fiind în proces de reabilitare și modernizare două școli speciale - una situată în localitatea Mihălceni, cealaltă în municipiul Focșani.

În domeniul învățământului obligatoriu se află în

implementare un număr de 17 proiecte, dintre care 12 în mediul urban (6 școli în municipiul Brăila, 2 școli în orașul Însurăței, 3 școli în municipiul Galați, un proiect în municipiul Tecuci) și un număr total de 5 școli situate în mediul rural: comuna Măicănești - județul Vrancea, comuna Topolog - județul Tulcea și 3 școli în județul Brăila - comunele: Măxineni, Râmnicelu și Gradiștea.

Proiectele au în vedere lucrări de modernizare a clădirilor, dotarea cu echipamente și crearea de facilități speciale pentru persoanele cu dizabilități, pentru toate tipurile de infrastructură educațională.

Un număr de 13 proiecte se află în etapa de precontractare, valoarea totală solicitată din partea programului REGIO fiind de 15,01 milioane euro.

Alte 54 proiecte, având o valoare solicitată totală de 62,83 milioane euro, vor putea primi finanțare în condițiile în care se vor disponibiliza resurse financiare pentru acest domeniu major de intervenție.

Luminița MIHAILOV

Director General

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro